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2. VALIKOE Vastaa kaikkiin teht:lvi in.

1. Erii"i in takrn asrrkklri l la on sorrraaviit kurrkausitrrlot (e/kk):
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N1;i: ir itai aincistosta serrraavat trrrrrmsluvut: rnininri. uraksirni, r,aihtcluvril i
(rrrin, rnax), vaihteluvdlin pituus, moocli, kvarti i l i t  ja kr,arti i l ipoikkeama.

2. Tierlonsiirtoji ir jestelrnti si irtr i i i  merkkejfl 0 ja 1. Nlerkki 1 voi vaihtua merkiksi
0 toclcnrrdkoisvr'<lell i i  p. N{erkkien siirrot oletetaan keskeniidn ri ipprrrnal,tomiksi.
H:rlutaan sclvitt,ed rnikii on t,odennAkoisyys p ja tdti i vartcn kihetctri i in 10000
kertaa rnerkki 1. \ lerkki tulce.j i ir. jestelrnd"std lApi oikein 9910 kert.aa ja. r.aihtuu
90 kertaa. Kiiyti i  stutrimman uskottavutrclen rnenetelrniiA toclenndkoisyyclen p
est inroimiscksi.

3. Ar.rton .jarrrrtusrnatka mitatti in eri nopeuksil la.ja saati in seuraavat tulokset,
missri X on arrton noperis (km/h) ja Y jarnrtusmatka (metri: i):

x 30 ,10 50 60 70 80
Y 7 t r 1 6 2 8 3 5 4 3
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PNS-est.irnaatit. Nfik.l on rnall in ant,arria cnnrrst.e jarnit,usma.tka.l le nclpeudessa
100 km/h '?

4. Tehtaassii pvritt i in parantamaan t.rrotteen laatrra. Ennen muutostoitd todet-
ti in t.arkastuksessa. r:tt. i i  80 tuot,(,een joukosta 65 oli virheettomiri. Nlurrtosten
j:i lkeen 110 t.uol teen .jorrkostri 98 oli virheet,tomid.. Paraniko t,uol.l.eiden laatu?
Nluoclosta j i irkcvri nollahvpoteesi . ja testaa merkitsevyvstasolla 0.05.


